



2025年5月27日

各位

会 社 名 株式会社三栄コーポレーション

代表者名 代表取締役社長 水越 雅己

(コード8119・東証スタンダード)

問合せ先 総務部長 平岩 親吉 (TEL 03-3847-3500)

(訂正)「役員人事内定に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が 2025 年 5 月 14 日に公表いたしました「役員人事内定に関するお知らせ」につきまして、記載内容の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたしました。なお、訂正箇所は下線を付して記載しております。

記

【訂正前】

2. 執行役員人事 (2025年6月27日付で新任)

氏 名	新 役 職	現 役 職
法貴 建造	執行役員 営業本部長補佐 兼 家具事業部長 兼 マレーシア三栄コーポレーション 代表取締役社長	参与 家具事業部長 兼 マレーシア三栄コーポレーション 代表取締役社長

【訂正後】

2. 執行役員人事 (2025年6月27日付で新任)

氏 名	新 役 職	現 役 職
法貴 <u>健</u> 造	執行役員 営業本部長補佐 兼 家具事業部長 兼 マレーシア三栄コーポレーション 代表取締役社長	参与 家具事業部長 兼 マレーシア三栄コーポレーション 代表取締役社長

以上